

在比赛中风驰电掣般一路领先  
摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

## 走出奥运失利阴霾 杨家玉全运会卫冕

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月24日,十四运女子20公里竞走项目开赛。内蒙古选手杨家玉以1小时27分14秒的成绩强势夺冠,实现全运会卫冕。

比赛当日阴雨连绵,28名选手展开雨中决战。除杨家玉以外,内蒙古还派出曾在亚洲少年田径锦标赛中打破赛会纪录的19岁小将焦双双。比赛高手云集,刘虹、切阳什姐、杨柳静、吕秀芝等国内竞走顶尖选手悉数亮相,是一场名副其实的世界级较量。赛程进行到三分之一时,杨家玉已经遥遥领先,

与第二名拉开将近20米的距离。场边来自内蒙古的竞走迷们拉起横幅,为两名内蒙古队员加油助威。冲刺阶段,杨家玉依旧强势,面带微笑状态轻松,最终以绝对优势毫无悬念夺得冠军。

赛后杨家玉对自己的表现非常满意。她说:“赛前计划前10公里跟着走,但我在走到第二公里时发现整体速度有点慢,就决定按照自己的节奏来领跑。今天的天气也非常适合比赛,只要留意不要在折返时因为湿滑而造成技术犯规和受伤,就能发挥出最佳状态。”此前东京奥

运会杨家玉遗憾错失奖牌,本届全运会她暗下决心要向所有人证明自己的能力,“奥运会的失利也曾让我对自己产生怀疑,但我还是及时调整心态,认真分析总结,特别是研究了如何让自己在后程体力下降的情况下保持技术的稳定性。我想用这枚金牌来向大家证明我能行!”作为女子20公里世界纪录保持者,杨家玉对未来刷新纪录充满信心,“这次比赛是我重拾信心的一战。接下来我会继续脚踏实地,加强后程技术稳定性,让自己更加完善,挑战自己的最好成绩!”接下来杨家

玉在短暂的休整后,将投入到明年杭州亚运会的备战中。

值得一提的是,竞走项目一直以来都是内蒙古的优势项目,连续四届全运会都有金牌入账——第十一届全运会王浩夺得男子20公里竞走金牌,第十二届全运会吴钱龙获得男子50公里竞走金牌,第十三届全运会杨家玉夺得女子20公里竞走金牌,徐发光收获男子50公里竞走金牌。

另外,在随后进行的男子团体20公里竞走比赛中,内蒙古队夺得一枚铜牌。

## 全运会女足决赛: 奥运联合队夺冠

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

9月25日晚,一场不期而至的大雨,让陕西省体育场有了明显的凉意。不过,这并没有影响球迷的热情。“联合队加油……”比赛尚未开始,球员刚出来踩场热身,球迷的加油助威声就已此起彼伏。陕西的足球迷多,果然名不虚传。

全运会女足决赛,奥运联合队对阵上海队,堪称目前国内女足水平最高的一场比拼。比赛中,大雨让双方的技战术都受到了不小的影响,未能充分展示出真实的水平。经过90分钟的激烈对抗,奥运联合队在上半场依靠核心球员王霜的策动进攻,王妍雯在禁区前得球直接射门,攻破了上海队的球门,取得1比0的领先。下半场,双方均未能抓住机会。最终,奥运联合队以一球小胜,如愿登上本届全运会的最高领奖台。

东京奥运会上,中国女足表现不佳,三战皆负。上海女足主帅水庆霞临时从贾秀全手中接过“帅印”,率奥运联合队征战全运会。赛后,被问及将来是否执教中国女足的话题,水庆霞直言:“我真的不清楚。不过,在我看来能够担任女足主帅是一种荣誉。如果有可能的话,我希望我能担当起责任。”



## 女跤手钱德根查干 为内蒙古队夺得第八金

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

9月25日,第十四届全国运动会摔跤比赛在陕西省延安市延安体育中心摔跤馆继续进行。内蒙古选手钱德根查干获得女子自由式摔跤76公斤级冠军,包玲玲获得62公斤级季军。

钱德根查干本届全运会之路可谓是打得十分轻松,拥有超强的实力她在首轮便以5:1战胜了山东选手王堃铭,进入了八强。在随后四强争夺战中,钱德根查干与奥运会铜牌得主、湖南队选手周倩相遇,她在比赛中稳扎稳打,抓住机会获得了有效得分,最终以5:2赢得了胜利。“钱德根查干在比赛中打得非常干净,没有给对手留下任何机会。她也拥有这样的实力,近年来,她夺得过三次全国锦标赛和冠军赛的冠军,世界杯的第三名。”内蒙古女子摔跤队领队满来说。在接下来的半决赛中,钱德根查干以6:1战胜了西藏选手央啦,闯入了决赛。在最终的对决中,钱德根查干以2:0战胜了山东选手闫初初,为内蒙古队夺得了竞技项目的第八枚金牌。

“钱德根查干是1994年出生的运动员,2009年入选了内蒙古女子摔跤队,经过努力她近年来有很亮眼的表现,不夸张地说她拥有世界冠军的实力。接下来我们还会继续努力,朝着新的目标前进,摆在眼前的就是亚运会,届时我们也将向冠军发起冲击。”满说。

据了解,本届全运会内蒙古摔跤队共派出15名自由式摔跤运动员和5名古典式摔跤运动员参加比赛,他们中既有初次参赛的“00后”,也有比赛经验丰富的老将,队伍整体实力较上届有所提升。

## 摔跤迎来开门红 孟和吉干夺金



浩轩获得铜牌。

孟和吉干在上届天津全运会中没能收获奖牌,此次参赛站上最高领奖台,他坦言是梦想成真,

“练习摔跤十几年了,用十几年的汗水换来一块金牌,特别激动。”平时艰苦的训练终于有了回报,孟和吉干对未来充满信心,

“接下来我要投入明年亚运会的备战,争取继续夺金!”内蒙古摔跤队领队阿拉腾敖其尔表示,近两届全运会内蒙古摔跤都没有金牌入账,比赛首日这枚金牌的取得是一次突破,“这次参赛我们在赛前备战和队员的管理上都做了充分的工作,所以参赛选手的水平较上一届有了明显的提高。”此次内蒙古摔跤队共派出12名队员出战,他们中既有初次参赛的“00后”,也有比赛经验丰富的老将,队伍整体实力的提升让他们在多个级别中具备了夺牌的可能。